Муниципальное образовательное учреждение

Хабаровского муниципального района 

средняя школа село Осиновая Речка.

Урок географии в 7 классе
Тема: «Апеннинский  полуостров»

                                  Мельничук Н.В.
                            2007 г.

         Евразия.
Урок: 9
Тема: Апеннинский полуостров (Италия)

Цель: 

- Закрепить знания о географическом положении и политической карте стран Европы.
- Познакомить с особенностями стран Апеннинского полуострова.

- Создать условия для развития логического мышления творческих способностей учащихся и формирования у них навыка работы с ИКТ.

Оборудование:

Политическая карта Европы,

физическая карта Европы, атлас,

учебник О.А.Климановой

«География. Страноведение» 7 класс

Презентация «Апеннинский полуостров»

Презентация «Достопримечательности Италии»

(Попов Илья)

Компьютер + мультимедиа.
	Смысловой блок
	Познавательная задача
	Познавательная деятельность

	1. Оргмомент
	Познакомить с целью урока, проверить наличие оборудования
	Здравствуйте, ребята!

Сегодня мы с вами продолжаем изучать страны Европы. Наша цель проверить знания политической карты  Европы, географического положения стран, познакомиться с особенностями этих стран Апеннинского  полуострова. Создать условия для развития вашего логического мышления и творческих способностей.

	2. Страны Европы
	Закрепить знания об изученных странах Европы способствовать развитию навыков чтения политической карты.
	 Учитель инструктирует о выполнении заданий. Учащиеся выполняют тесты на листочках.
Условия взаимосвязи.
Г.П. стран Европы

I. п-ова                        моря                                                       1. Скандинавский      а) Эгейское
2. Балканский            б) Северное
3. Пиренейский          в) Средиземное
4. Апеннинский              г) Балтийское

     1…, 2…,3…,4….

     Политическая карта

II. Страна                              Столицы

1. Норвегия                  а) Париж

2. Великобритания       б) Лондон

3. Франция                    в) Осло

4. Германия                   г) Мадрид

5. Испания                     д) Берлин

1…, 2…,3…,4…,5….

	3.  Страны Апеннинского полуострова
	 Познакомить с Г.П. Апеннинского п-ова. И его политической картой.
	Анализ физической карты (форма, береговая линия).
 Море Адриатическое
 Море Тирренское  

 Море Ионическое

 о. Сицилия

 о. Сардиния

 о. Корсика  
анализ политической  карты

Италия- Рим

 Сан-Марино

Ватикан

	4.Рельеф
	Познакомить с особенностями рельефа
	Анализ карты рис.99 стр.140
Г. Альпы

Г.Апеннины

Влк. Везувий

Влк. Этна

Низм. Паданская

	5.  Климат и реки
	Познакомить с особенностями средиземноморского климата
	Рассказ учителя 
  +24’; + 10’
осадки - зимой,

летом – сиеста          р. По

               сирокко             


	6. Растительность
	Познакомить с особенностями растительности
	Альпы
Сицилия

	7.Население
	Познакомить с культурой 
и основными занятиями населения
	Итальянцы- потомки римлян художники стр. 142

Микеланджело Буонаротти

 Рафаэль Санти
Леонардо да Винчи
Композиторы Джузеппе  Верди, Джоакино Россини,
Джакомо Пуччини

Промышленность: анализ карты

Турин – Фиат 

Милан – Машиностроение
Генул – Текстильная
С/хозяйство

Пшеница

Виноград

Оливки

Цитрусовые



	8. Города
	Познакомить с особенностями архитектуры и обликом городов Италии
	Италия центр туризма
Г.Рим

Г.Милан

Г.Венеция

 Г. Позитано

	9. Туризм
	Познакомить с достопримечательностями Италии
Развивать способности к работе с учебником.
	Практическая работа №
                       (инструктаж)

Составьте туристический маршрут по Апеннинскому полуострову.

1. На контурную карту нанесите основные пункты маршрута.

2. На обороте карты опишите  основные достопримечательности   
используя текст учебника.

Подготовиться к работе нам поможет материал, собранный Ильей Поповым. 

Он получил  его, выполняя задания по разведке в Интернете.

Демонстрация презентации и сообщения по теме «Достопримечательности Италии» 

 


Домашнее задание $ 27 (1,2,5)
  Прошу желающих поискать в Интернете материал о природе России. 
